搬运成本计算示例
例  搬运成本计算示例。某存储区总面积AT = 1 800m2，共1 000个储位，收发点（I/O Point，即装货台）位于区域下部长边中点位置。已知从收发点到任意储位采用电动托盘搬运堆垛车（单价50 000元）的单指令（Single-command）方法，平均行走速度为60m/min，每次单指令的装、卸时间各为30s。该仓库单位时间内高峰移动是75次/h，平均移动次数为50次/h。仓库每年工作2 000h，人力成本为10元/h。托盘搬运堆垛车折旧和年运营成本均为单价的20%。试求所需设备数量和系统搬运成本。

解：期望距离的确定依赖于存储区的形状和收发点相对于存储区的位置，这里从收发点到任意储位存取周期作业期望距离计算如下：
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每存取周期的期望时间是由期望距离除以平均行走速度所得时间，加上单指令的装卸时间得到，即：
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以满足高峰期作业要求一确定托盘搬运车数量，即：

m = fpeak tsc / 60 = 75(2/60 = 2.5(3（台） 

则托盘搬运车投资成本为50 000(3=15（万元），每年运行成本15(20%=3（万元），年折旧也为3万元。人员成本为20 00(10=2（万元）。

故该仓库搬运系统设备投资15万元，年总搬运成本为8万元。
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